

昨日,记者从市园林局获悉,暴雪已对全市26万多株行道树造成严重危害,有30%~40%的行道树存在树枝不同程度被积雪压断或压折。市园林局紧急启动应急预案,防止次生灾害的发生。

晚报记者 马燕 通讯员 赵永根 杨永青

全市近5万株行道树受损

大雪造成4.8万株行道树断枝

昨天上午,在中原路、嵩山路、建设路、金水路、南阳路等市区主次干道上有很多身穿绿色工作服的绿化工正在忙着清理断枝。正在路上作业的市绿化处有关负责人介绍,此次大雪造成4.8万株行道树断枝,占该处管辖行道树总数的30%。此外,还有3000余株树木严重劈裂,近5万株黄杨球、小叶女贞造型树等球类植物和造型植物被挤压变形。而受损严重的主要是常绿

植物和嫁接过的法桐。正在嵩山路与陇海路交叉口忙碌的常师傅告诉记者,他在绿化处上班20多年了,还没遇到这么凶猛的大雪,“往年无论刮风下雨,还是下大雪,都没出现过树木受损这么严重的情况,这样严重的是第一次。”

力争昨夜12时前清理完断枝

昨天凌晨5时,市园林局全局18个单位2300多名职工全体出动,敲打植物上的

积雪,清扫公园广场出入口及道路积雪,为广大市民游园提供安全通道。并出动工程抢险车及机台50多台,组织职工1500多人从早上6点开始清理建设路、嵩山路、伊河路、金水路等主次干道行道树被积雪压断的树枝,为车辆通行和市民出行提供便利。

市绿化处负责人表示,力争在昨夜12时之前,把特别影响和阻碍交通的断枝、劈裂树枝及被大雪积压的造型植物处理完毕。



断根大树挡路 护栏临时开口

昨日14时许,在南阳路与农业路交叉口向北300米路东,一辆由南向北缓行的车辆在行至该位置后,纷纷小心翼翼地穿过中央护栏开口处,并入另外一侧车流中,使得本就因大雪而缓慢行驶的车主们变得更加谨慎。

致使该路况的主要原因是一棵10余米高的大树因根部断裂,倒下的位置刚好将半幅快车道完全占据所致。

现场指挥交通的警官介绍说,为了不给另外一侧车道带来太多压力,他们打开的中央护栏仅能容一辆车勉强通过。何警官同时表示,现在他们大队正在协调拖

车,争取尽快给这棵大树挪挪位置。

“应该是雪太大,压得大树支撑不住才断的。”附近一经营服装店的金女士说,大树是在11日晚上断裂的,可能挂到了电线,她的店铺一直处于停电状态。

随后,记者将该情况向郑州建设事业服务热线12319反映,一位工作人员介绍说,绿化部门已经是全员上岗处理树木受损的事情,但数目太多令他们应接不暇。该工作人员透露,她近4个小时的工作时间里已收到50件关于树木受损的求助。

晚报记者 张玉东 张璇 线索提供 张博

▲昨日中午,南阳路上,一棵被大雪压倒的大树将南阳路东半幅车道堵死,交警扒开路中隔离栏引导车辆通行。

晚报记者 周雨 图



▲昨日上午,优胜南路,多棵大树被雪压倒,造成道路堵塞。

晚报记者 赵京 图

树枝压断高压线,部分小区停电

昨日,家住伊河路130号的于女士说,从前日夜里起家里就没电,同样,家住华淮小区的赵先生打来电话,说家里突然停电了,不知道什么原因。

昨日上午,供电抢修热线95598工作人员说,在此次恶劣天气中,郑州电网主网运行稳定,未出现故障,造成多条10千伏配电网线路故障的主要原因是,大雪压

断树枝,树枝又接触导线造成停电,尤其是树木稠密地段停电区域较多。

截至昨日9时15分,出现故障的42条10千伏配网线路,其中15条自动重合闸成功,13条线路经工作人员全力抢修已恢复供电。其余14条线路,工作人员正在紧急抢修中,力争在最短时间内恢复正常供电。晚报记者 张华 通讯员 代锦霞

50多位法官上班第一件事:清除断树枝

昨天的一场积雪,挡住了人们出行的道路,同时,头顶上的被压折的树枝也给人带来了不小的安全隐患。昨天早上,中原区法院的50多位法官一早起来,就替大家想到这事儿,不仅给有积雪的大树和压弯的树木“减压”,而且把压折的树枝都提

前摘除,提前消除隐患。

截至昨天中午时分,中原区法院门前的西十里铺路、董寨街、煤仓北街等街道上压折的树木都被摘下来放在一边;压弯的树木上的积雪也都清理干净。

晚报记者 鲁燕

看雪说话·雪情

A15

郑州晚报

2009年11月13日 星期五
编辑 贾杰 孙友文
校对 广韵 版式 王莹

断树之祸

停电,刚热的暖气又凉了 西区缓慢升温 东区昨晚开始热起来

昨日是供暖的第二天,大部分区域供暖趋于正常,西区缓慢升温,东区从昨晚开始逐渐升温,但由于断树造成突然停电,很多小区的二次交换站刚暖热居民家的管网就再次遇冷。

遭遇停电,西区部分小区不热

“都说来暖气了,为啥俺家还不热?”昨日一大早,忍受了一夜寒冷的市民梁先生打来电话,他家住岗坡路煤机家属院,说这个家属院早就被西区供热分公司接管,可这都供暖了,小区交换站没人开启,连个人影也没见。秦岭路卧龙花园的刘女士说,小区年年用热都很正常,为啥现在在别的地方都热了,他们小区还没动静?

对西区大面积不热的状况,中原环保西区供热分公司客户中心主任范俊生说,由于前晚到昨日下午的持续停电,造成很多小区内的热交换站停电,小区内的加热泵无法启动,主管网送来的热量无法向居民家中输送。仅中原环保接手的交换站就有十几个停电,分别集中在建新街、王立砦、炮院、建设路、郑大北门斜对面的核五院、伊河路,交通路以及二砂家属院的两个热交换站都停了,造成有些小区暖气不热。

而在热交换站开启后,由于小区内管网面积大小不等,升温快慢也不一。

昨晚7时许,航海路、秦岭路部分小区也停电,截至20时还没恢复供电,小区居民用热受阻。

郑东新区热源升温,东区昨晚热起来

除了西区供暖不热的投诉外,最多的就是东区供热分公司不热的反映。

“主管网的温度已经升上来了,居民家也会慢慢升起来。”昨晚7时许,市热力总公司宣传处处长张霞表示,她从郑东新区热电厂回来,昨日凌晨郑东新区热电厂故障排除,恢复运行,到中午开始升温,晚上6时多,热电厂的出厂水温已经达到87℃,但是由于该热电厂位于中牟的白沙镇,通往市区的管网长度有几十公里,要通到各家各户还要有一段时间。

晚报记者 张华 实习生 邵亚男

胃肠检查仅收40元

纳米超声技术胃肠检查 不插管 准确无痛苦

我院率先引进胃肠多功能治疗仪、纳米超声等一系列先进的消化内科尖端检测设备,其设备具有脉冲靶向药离子导入技术,24种全新中医理疗模式,红外热疗技术,低频脉冲治疗技术,多项领先技术综合运用,中医特色治疗。结合日本东芝纳米超声技术,胃肠检查不插管、无痛苦、无交叉感染,实现诊断科学化、规范化。我院采用纯天然中草药提取的强效药物,经中医专家根据不同病因,辩证施治。针对急慢性胃炎、胃溃疡、

急慢性肠炎、腹泻、便秘、胃肠功能紊乱等各种胃肠道疾病有独特疗效。

优惠时间:2009年11月6日-30日

●胃肠检查40元(同时免费检查肝、胆、脾、肾等十个脏器)

●幽门螺杆菌化验仅收40元

●药品优惠10%,导入治疗优惠30%

温馨提示:为了您当天能够得到专家的就诊,请提前预约电话:65753333,就诊前请空腹。

预约电话 0371-65753333

地址:郑州市政七街与农业路交叉口南50米 市内乘k9、2、118、96、30路到农业路政七街站即到